

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020

Milicz, 08.02.2021r.

Numer postępowania: **MCM/SZ/01/2021**

## WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofertowego na: **Zakup i dostawę aparatury medycznej w ramach projektu „Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu spowodowanemu przez COVID-19” nr: RDPS.09.03.00-02.0022/20. Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020, w ramach 9 Osi priorytetowej: Włączenie społeczne, Działanie 9.3 Dostęp do wysokiej jakości usług zdrowotnych, Priorytet Inwestycyjny: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym.**

*Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści dokumentacji przetargowej:*

### **PYTANIE NR 1:**

Czy Zamawiający dopuści materac z bezpiecznym obciążeniem roboczym na poziomie 250kg?

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

### **PYTANIE NR 2:**

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymogi SIWZ materac przeciwodleżynowy bariatryczny odmienny od opisanego w następujących punktach:

- zbudowany z 18 poprzecznych pojedynczo wymiennych komór z miękkiego poliuretanu o wysokości 21cm (+/- 1cm) – uzasadnienie: jest to rozwiązanie uzasadnione ekonomicznie, ponieważ w przypadku uszkodzenia jednej komory wymianie podlega tylko ona, co nie jest możliwe w przypadku materaca modułowego;
- materac składający się z dwóch warstw poprzecznych komór powietrznych zgrzanych ze sobą (komora na komorze), górnej pracującej wg zadanego trybu (zmiennociśnieniowy co druga komora, statyczny, stałego niskiego ciśnienia lub maksymalnego wypełnienia) oraz dolnej statycznej; – uzasadnienie: wyeliminowanie ryzyka przesuwania się warstw względem siebie oraz ułatwienie w przypadku konieczności wymiany jednej komory;
- przeznaczony dla pacjentów o wadze do 255kg;
- z pompą informującą o trybie siedzącym za pomocą kodu literowego na wyświetlaczu; uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pompą wyposażoną w funkcję automatycznego blokowania przycisków po 30 sekundach braku aktywności; uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pompą pracującą w czterech trybach: zmiennociśnieniowym 1:2 w cyklu 10-15-20-25-30 minut do wyboru, statycznym z funkcją automatycznego powrotu po 30 minutach, stałego niskiego ciśnienia dla pacjentów, dla których nie wskazany jest tryb zmiennociśnieniowy, maksymalnego wypełnienia do celów pielęgnacyjnych z funkcją automatycznego powrotu po 20 minutach – uzasadnienie: – jest to szersze rozwiązanie od wymaganego umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z funkcją CPR w postaci wyraźnie oznaczonego na czerwono zaworu szybkiego spustu powietrza; pozycja zaworu wskazuje na jego otwarcie (zamiast wskaźnika na pompie); uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020

- z funkcją transportową do 24h realizowaną poprzez odłączenie przewodu powietrznego i zamknięcie go dedykowaną klapką przymocowaną na stałe do przewodu po-wietrznego; jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pokrowcem wyposażonym w zamek zabezpieczony klapami o wysokości 5cm;
- bez wskaźnika akumulatora na panelu sterowania i z możliwością zastosowania powszechnie dostępnych zasilaczy awaryjnych z wbudowanym akumulatorem zamiast dedykowanego.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający dopuści materac przeciwoleżynowy bariatryczny o niżej wymienionych parametrach:*

- zbudowany z 18 poprzecznych pojedynczo wymiennych komór z miękkiego poliuretanu o wysokości 21cm (+/- 1cm) – uzasadnienie: jest to rozwiązanie uzasadnione ekonomicznie, ponieważ w przypadku uszkodzenia jednej komory wymianie podlega tylko ona, co nie jest możliwe w przypadku materaca modułowego;
- materac składający się z dwóch warstw poprzecznych komór powietrznych zgrzanych ze sobą (komora na komorze), górnej pracującej wg zadanego trybu (zmiennociśnieniowy co druga komora, statyczny, stałego niskiego ciśnienia lub maksymalnego wypełnienia) oraz dolnej statycznej; – uzasadnienie: wyeliminowanie ryzyka przesuwania się warstw względem siebie oraz ułatwienie w przypadku konieczności wymiany jednej komory;
- przeznaczony dla pacjentów o wadze do 255kg;
- z pompą informującą o trybie siedzącym za pomocą kodu literowego na wyświetlaczu; uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pompą wyposażoną w funkcję automatycznego blokowania przycisków po 30 sekundach braku aktywności; uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pompą pracującą w czterech trybach: zmiennociśnieniowym 1:2 w cyklu 10-15-20-25-30 minut do wyboru, statycznym z funkcją automatycznego powrotu po 30 minutach, stałego niskiego ciśnienia dla pacjentów, dla których nie wskazany jest tryb zmiennociśnieniowy, maksymalnego wypełnienia do celów pielęgnacyjnych z funkcją automatycznego powrotu po 20 minutach – uzasadnienie: – jest to szersze rozwiązanie od wymaganego umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z funkcją CPR w postaci wyraźnie oznaczonego na czerwono zaworu szybkiego spustu powietrza; pozycja zaworu wskazuje na jego otwarcie (zamiast wskaźnika na pompie); uzasadnienie – jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z funkcją transportową do 24h realizowaną poprzez odłączenie przewodu powietrznego i zamknięcie go dedykowaną klapką przymocowaną na stałe do przewodu po-wietrznego; jest to rozwiązanie równoważne umożliwiające uzyskanie większej ilości ofert;
- z pokrowcem wyposażonym w zamek zabezpieczony klapami o wysokości 5cm;
- bez wskaźnika akumulatora na panelu sterowania i z możliwością zastosowania powszechnie dostępnych zasilaczy awaryjnych z wbudowanym akumulatorem zamiast dedykowanego.

**PYTANIE NR 3: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwoleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 10**

Prosimy o dopuszczenie materaca zbudowanego z indywidualnych, pojedynczo wymiennych 22 komór, wykonanych z poliuretanu: 2 komory sekcji głowy, 14 na odcinku tułowia, 6 na odcinku pięt i łydek. Komory zabezpieczone przed rozsuwaniem za pomocą pokrowca wewnętrznego, co pozwala na wymianę kompletnego pokrowca zewnętrznego bez konieczności wypinania pojedynczych komór.

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020

Komory na odcinku pięt i łydek obniżone w celu zapewnienia dodatkowej redukcji ucisku na tym obszarze. Materac wyposażony w statyczne powietrzne komory spodnie mające na celu zabezpieczenie pacjenta przed przypadkowym kontaktem z ramą leża.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 4: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwoleżynowy bariatryczny:**

Pkt 11

Prosimy o dopuszczenie materaca zbudowanego z indywidualnych, pojedynczo wymiennych 22 komór, wykonanych z poliuretanu: 2 komory sekcji głowy, 14 na odcinku tułowia, 6 na odcinku pięt i łydek. Komory zabezpieczone przed rozsuwaniem za pomocą pokrowca wewnętrznego co pozwala na wymianę kompletnego pokrowca zewnętrznego bez konieczności wypinania pojedynczych komór.

Komory na odcinku pięt i łydek obniżone w celu zapewnienia dodatkowej redukcji ucisku na tym obszarze. Materac wyposażony w statyczne powietrzne komory spodnie mające na celu zabezpieczenie pacjenta przed przypadkowym kontaktem z ramą leża.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 5: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwoleżynowy bariatryczny:**

Pkt 12

Prosimy o dopuszczenie materaca zbudowanego z indywidualnych, pojedynczo wymiennych 22 komór, wykonanych z poliuretanu: 2 komory sekcji głowy, 14 na odcinku tułowia, 6 na odcinku pięt i łydek. Komory zabezpieczone przed rozsuwaniem za pomocą pokrowca wewnętrznego co pozwala na wymianę kompletnego pokrowca zewnętrznego bez konieczności wypinania pojedynczych komór.

Komory na odcinku pięt i łydek obniżone w celu zapewnienia dodatkowej redukcji ucisku na tym obszarze. Materac wyposażony w statyczne powietrzne komory spodnie mające na celu zabezpieczenie pacjenta przed przypadkowym kontaktem z ramą leża.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 6: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwoleżynowy bariatryczny:**

Pkt 13

Prosimy o dopuszczenie bezpiecznego obciążenia roboczego rozumianego jako skuteczność terapeutyczna w leczeniu odleżyn do 4 stopnia włącznie wg skali 4 stopniowej u pacjentów o wadze do 250 kg.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 7: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwoleżynowy bariatryczny:**

Pkt 14

Prosimy o odstąpienie od wymogu: *Diodowy wskaźnik pozycji siedzącej wraz z piktogramem* przypadku zaoferowania materaca z funkcją automatycznego dostosowania ciśnienia do wagi, postury i aktualnego ułożenia pacjenta.

Prosimy o dopuszczenie przycisku aktywującego możliwość regulacji ustawień pompy – świadomego wyboru wybieranych funkcji, konieczne jest naciśnięcie przycisku zanim wykona się regulację ustawień, funkcja automatycznego blokowania przycisków po 5 minutach braku aktywności.

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020

Prosimy o odstąpienie od wymogu *diodowy wskaźnik ładowania akumulatora* w przypadku zaferowania pompy nie wymagającej stosowania akumulatorów przypadku spełniania pozostałych wymogów opisanych w pkt 14.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający pozostawia zapis dokumentacji przetargowej bez zmian.*

**PYTANIE NR 8: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 15**

Prosimy o dopuszczenie trybu zmiennociśnieniowego 2:1, z możliwością regulacji czasu cyklu w zakresie 10-25 min co 5 min, w którym co druga komora pozostaje bez powietrza przez 1/2 wybranego czasu cyklu w przypadku spełniania pozostałych wymogów opisanych w pkt 15.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 9: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 17**

Prosimy o dopuszczenie funkcji transportowej - możliwość pozostawienia materaca bez pompy do 12h  
Prosimy o dopuszczenie uruchamiania funkcji transportowej poprzez zamknięcie szybkozłącza przewodów materaca za pomocą zintegrowanej zatyckki.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 10: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 18**

Prosimy o dopuszczenie materaca z funkcją całkowicie automatycznego dostosowania ciśnienia do wagi, postury i aktualnego ułożenia pacjenta

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 11: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 19**

Prosimy o dopuszczenie trybu statycznego wyposażonego w system bezpieczeństwa – przełączania się automatycznie po 20 minutach w tryb zmiennociśnieniowy – rozwiązanie chroniące przed nieumyślnym pozostawieniem pacjenta na materacu w trybie statycznym

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 12: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 21**

Prosimy o dopuszczenie wysokości 20 cm

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 13: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodleżynowy bariatryczny:**

**Pkt 26**

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020

Prosimy o dopuszczenie klap osłaniających zamek o wysokości minimum 2,5 cm w przypadku spełniania pozostałych wymogów określonych w pkt 26.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Tak, Zamawiający dopuści.*

**PYTANIE NR 14: dotyczy pakietu nr 2, materac przeciwodłężynowy bariatryczny:**

Pkt 28

Prosimy o odstąpienie od wymogu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający pozostawia zapis dokumentacji przetargowej bez zmian.*

**PYTANIE NR 15: dotyczy pakietu nr 1 – dozownik do tlenu:**

1. Prosimy Zamawiającego o rezygnację z wymogu przeprowadzenia instruktaży stanowiskowych z obsługi dozowników do tlenu z pakietu Nr 1. Oferowane dozowniki dostarczane są de facto gotowe do użytku. Poza tym oferowane dozowniki są bardzo proste w obsłudze - wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mieć najmniejszych problemów z ich obsługą w oparciu o wcześniejsze zapoznanie się z instrukcją obsługi /w jęz. polskim, dostarczanej wraz z dostawą/, zawierającą wszystkie niezbędne informacje potrzebne Użytkownikom, czy personelowi technicznemu. Ponadto ze sprzętu jakim są oferowane dozowniki nie uzyskuje się żadnych informacji, które przez personel muszą być wykorzystane i poddane interpretacji, gdy nie jest to aparatura medyczna. Konieczność realizacji powyższych wymogów dla oferowanych dozowników przyczyni się jedynie do bezzasadnego zawyżenia ceny ofertowej. Pragniemy również zauważyć, iż z uwagi na panującą pandemię COVID-19 przeprowadzenie jakiegokolwiek szkolenia/instruktażu może stanowić znaczne utrudnienia. W związku z powyższym, prosimy o dokonanie stosownych zmian zapisów SIWZ oraz projektu umowy.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający zrezygnuje z wymogu przeprowadzenia instruktaży stanowiskowych z obsługi dozowników do tlenu z pakietu Nr 1.*

**PYTANIE NR 16: dotyczy pakietu nr 1 – dozownik do tlenu:**

W związku z tym, iż w zakresie przedmiotowego postępowania mieszczą się różne grupy asortymentowe, z których niektóre produkty (przykładowo dozowniki do tlenu), nie wymagają montażu/instalacji, pierwszego rozruchu, czy też przeprowadzenia testów poprawności działania, serwisowania, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od w/w wymogów dla oferowanego sprzętu w zakresie pakietu Nr 1.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

*Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu przeprowadzenia instruktaży.*

*Powyższe postanowienia są wiążące do postępowania przetargowego na dzień 12.02.2021r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część dokumentacji przetargowej.*

PREZES  
Mileckiego Centrum Medycznego  
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
*Andrzej Oćwieja*